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Egy hiánypótló munkásság 
elismerése
Laudáció Döbrei Dénes 2019-es Vajdasági Magyar Művészeti Díjához

U R B Á N  A N D R Á S

A Vajdasági Magyar Művészeti Díj bírálóbizottsága, Urbán András (el-
nök), Sutus Áron, Brenner János összetételben 2020. november 27-én 
megtartott online ülésén egyhangúlag úgy döntött, hogy a 2019. évi 
Vajdasági Magyar Művészeti Díjat Döbrei Dénes táncos/színész/ko-
reográfus/rendező/egyetemi tanárnak ítéli oda.
Döbrei Dénes a nyolcvanas évek óta jelentősen hozzájárult a vajdasági 
magyar művészet népszerűsítéséhez, mind nemzetközi, mind regionális 
szinten. Emellett jelentős színházi és filmes szerepeket vállalt. Rendület-
lenül képezte magát az akkor még vidékünkön nem hivatalosan elis-
mert kortárs mozgás és táncszínház terén, ebben világhírű művészek 
voltak a mesterei. Szinte az egyetlen színész táncosunk. Eminens rende-
zők előadásaihoz készít koreográfiákat itthon és külföldön. Rendezőként 
és önálló koreográfusként is jelen van a régió fesztiváljain. A Nyári Mozi 
Színházi Közösség vezetőjeként rendszeresen indít jelentős mozgás-, 
tánc- és kortárs színházi tanfolyamokat, amelyek az utóbbi évtizedek 
legfontosabb inspirációi a fiatal színésznemzedékek számára. Nagy ha-
tású kortárs színházi előadások producere, rendezője és fellépője. Egye-
temi tanárként az újvidéki Művészeti Akadémia mesterképzésén színpa-
di mozgást tanít, mind a szerb, mind a magyar anyanyelvű diákoknak.
Sokrétű munkássága olyan alkotói személyiséggé formálta őt, amely 
mindenképpen hiányzott a vajdasági magyar művészeti palettáról, pe-
dagógiai tevékenysége pedig pótolhatatlan, hiszen a legkomolyabb 
tudású és legnagyobb tapasztalatú művészünkről van szó a maga szak-
területén. Fáradhatatlan kitartással kapcsol össze embereket a világ min-
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den tájáról, teszi mindezt szabadkai bázisáról. A mérhetetlen munkával 
és lemondással létrehozott Nyári mozi, azaz a saját tulajdonában lévő 
kelebiai létesítményei (panzió, próbaterem, színházi előadóterem), ahol 
Döbrei Dénes szinte minden komoly támogatás nélkül magas szintű 
oktatói és alkotói munkát végez,  kiválóan szolgálják a fejlődni kívánó 
művészek igényeit.
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